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робітничою!UKRAINIAN LABOR NEWS да" є справжньою 
газетою, а меншовицький j станньоі кампанії домівія.іьних 
Муч" не с такою, наводить су виборів! Нехай дадуть, а тоді 
му поквітувань щось в роді на- навіть оті засліплені бдахмаа* 
того пресового фонду в обох ським патріотизмом робітники

й фермері, які ще і хто npecv
‘Від 1 січня по 13 травня читають, переконаються, на 

1914 року обидві газети, як і чиїм хлібі жиють ці газети і 
завжди, помішували фінансові їхні редактори 
звіти і пожертвування, і в на- ких поквітувань не помістят,. 
шій газеті було зроблено під- Ніяка преса таких поквіту- 
сумкм. Ось наслкаки: “Прав
да" зібрала 21,584 карбован
ців і 53 копійки, з них 18,934 
карб. 10 копійок від робітни
чих груп. Тобто 87 процент 
дають збірки від організованих 
робітників, і тільки 13 процент 

ід буржуазії.
А в ліквідаторів зібрано (за 

той самий час) 12,055 карбо
ванців 89 копійок, з них 
5,296 карб. 12 копійок від ро
бітничих груп, тобто МЕНШЕ,
ЯК ПОЛОВИНА, всего лише 
44 процент. А БІЛЬШЕ, ЯК 
ПОЛОВИНУ грошей дає лікві- 
заторам буржуазія”.

Так цінив Ленін ту газету.

квітовамня . ну... хоч би з о- вань ме помішує, тільки робіт
нича. Бо справжня робітнича 
преса видається за робітничі 
гроші, бо вона служить робіт
ничим інтересам і дає робітни
кам звіти за ті центи, які во
ни складають її на допомогу.

Працюймо ж, товариші й то
варишки, ударно для .своєї 
преси ще цих два тижні в ли
стопаді.
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БОРОТЬБА РОБІТНИКІВ МЕТАЛЕВИХ 
КОПАЛЕНЬ В СОДБОРИ

ШептицькнЯ каже: Не вільно противи
тися владі, 6с вона від бога.
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у

польської держави, а ті закони виписує на селянській спині на
ган польського улана. Не забудьте, що як тільки Шептнцькнії 
почав творити той католицький союз в Галичині, то негайно 

Canada, наказав усім тим попам, яких УНДО поставило на свою вибор
чу лісту до польського сейму та сенату, відтягнути свої канди
датури і взагалі заборонив усім греко-католицьким єгомосцям 

участь в політиці. .
Але це тільки заборонив брати участь в політиці такій, яка 

хоч би трохи не погоджувалася з політикою Пілсудського та 
польської шляхти. За те він не тільки не заборонив брати V 
часть в політиці протиробітничій, в про ти визвольній україн
ського народу — навпаки, сіма мета творення того католицько- 

це є політика творення одного католицького міжна- 
В “Кан. Українці" з 12 листопада читаємо на першій сто- роднього фронту в першу чергу проти Радянського Союзу, а в 

роні досить таки цікаву новинку під таким цікавим наголов- другу проти міжнароднього революційного руху. Це ж якраз і 
“Дар Св. Отця на протибільиювццьку пропаганду". А е політика тої пропаганди, на яку папа римський виасигнував 

сама новинка таке каже: “Св. Отець жертвував міліон лір на один мільйон лір та ще обіцяє попровадити колєкту на між- 
фонд проти большевицької ПРЕСОВОЇ пропаганди. Він буде щродню скалю. -
ше збільшений збірками по цілім світі”.

Бачите, пала римський не тільки колєктує від вірних гро- ше вияснимо, покажемо фактами й цифрами в слідуючому ми
ші, не тільки спекулює ними на нюйорській біржі, але він та- слі нашої газети, 
кож і жертвує їх — і то не десятки чи сотки тисяч, а таки 
цілий мільйон та шей в придачу колєкту ио цілому світі за
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Гот. Pritchard An. end McGregor at. Металеві робітники майні: 
Фруд яка належить до Інтер- 
нейшенал Никл Ko., стрінули
ся в понеділок, 20 жовтня, з

ців не було ніякої активносте, 
-гк також і те, що через остан
ніх 20 років ці майнері були 
«організовані й на ласці своїх 

новим атаком, коли згадана 5осів, ніколи не виска зали сло- 
компанія не була задоволена з ва протесту проти них, рево- 
своеї системи спід ап, яка за -іюційні робітники відчували, 

годин денної праці витягала що вони за слабі, що зачинати
страйк було б самовбиством і 
на останнім мітінґу, одна ніч 
перед тим, як страйк мав увій
ти в життя, себто у вівторок. 
2J жовтня, пере голосова но, 
щоб страйк відкликати, що 

яким екзекутива і мусіла зробити
На цім мітінгу позволено за

лишитися в салі горстці дріб- 
впала, вона знову звернулася них босів і вони голосували

проти страйку, а майнері, які 
находилися на чорній лісті, му- 
сіли опустити салю. Немає 
найменшого сумніву, що цих 
дрібних босів зорганізували 
Інтернешейнал Никл Ko. в тій 
ціли, щоб розбити страйк. І 

На 1,600 робітників, які пра- ці фінляндські революційні ро- 
цюють в цій майні, 200 зголо- бітники, які домагалися, щоб 
силося в членство Майн Вор- робітники на чорній лісті олу- 

Дуже дякую Вам за ДВОР - керс іНд0СТріял Юніон і запла- етили салю, тим самим помог- 
ЗОВЕ приспання газети А тили СВОІ вкладки до якогось ли компанійним наганячам роз- 
ЧАС, тобто ОДНОЧАСНО зі часу виконаВчий Комітет стрі бити страйк. 1 так ми мали на- 
всіма буржуазними газетами, 3 цим ВИЗовом компа- году побачити видовище, не
Але крім цих двох разів, газе- н- ие мав досить часу пороби- простимий гріх обєднаного 
та “За Правду приходить зав- ти відповідні приготування (о- фронту Ай Доблю Доблю, на- 
жди НА У2 ДНЯ пізніше за бур- крім ТОГОі що надрукував і роз- ганячій компанії і революцій- 
жуазні газети. Чи неможна 6 кннув три тижні перед тим них фінляндських робітників, 
цего переробити й посиланії 2 Є0ЇЇ «опій маніфесту і будете- що разом з ними голосували 
газету ЗАВЖДИ на час, щоо ну) мав перед собою тільки проти страйку. І так перша 
вона приходила ОДНОЧАСНО один вихід _ викликати спроба за останні"Їесятиліття

страйк, назначити його день і виповісти боротьбу ІИтерней- 
взяти в страйку провід. Тому шенал Никл Ko. зістала уд.і- 
видано відозву страйкувати і ремнена навіть без найменшої 

Чи ^ буде колинебудь (каре- не0рганізовані робітники від- сутички.
шті!!) фінансовий звіт.-1 гукнулися на цю відозву до- Але робітники цеї майни Ht
,0т нк ^ен'н т.\рб\вався Рс ". сить добре. Такого ентузіазму позволять компанії трактувати 

бітничою газетаю Пому бо Серед неорганізованих робіт- їх так, як це було в минулому,
іяче було дивитися, що робіт- HHKjB в Содборі не бачилося Вони збудилися з свого довго-

через довгі роки, але на щастя го сну, вони свідомі зараз то
чи нещастя треба було поради- го, що існує провід, який по

веде їх до боротьби і глибоко 
в їх серцях повстає зародок 
бунту. Вони знають чому ком
панія вислала до Содборі три 

ииків). як також з неоргаиізо- вагони наганячів і три літаки 
ваними робітниками ГІозво- коли робітники за грозили

страйком, щоб лолілишти свої 
незавидні обставини. Вони 
знають чого дрібні боси збіг
лися на" мітінг. Длитого, щоб 
не допустити до страйку. От
же їх обовязком є вступати до 
бойової юнії, стати разом з ре
волюційними робітниками сві
та і зорганізувати боротьбу 

волюційною, хоч мала частина проти своїх тиранських босів 
Коли ж ми вернемося 3" "робітників була організовані.. — інтернейшенал Никл Ko. Во- 

своєї української робітничо- £еред таких обставин револю- ни мусять стати до боротьби 
фермерської преси, до її жер ційним обовязком Виконавчо за негайні вимоги юнії і за 
тводавців, то тоже сміло мо-

Релекція за оголошення не відповідає.

ЧОРНО-КАТОЛИЦЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ
з робітників останню унцію 
енергії, зажадала, щоб день 

яка втримувалася робітничими Пруці був продовжений від ЗО 
грішми, на сторінках якої по-1

ЖЕРТВОЛЮБИВІСТЬ ПАПИ РИМСЬКОГО. го союзу

до 40 мінут.
З огляду на те, що Інтерней

шенал Никл Ko. настрашилася, 
про те, що це газета справді щоб ^000,000 зиску,
робітнича. вона так хвалиться, не найшов-

Ленін з-закордону домагаї - ся в небезпеці, бо ціна на мідь 
ся, щоб редакція “Правди” да
вала на своїх сторінках робіт
никам звіти з їхніх збірок. Як

являлися звіти робітничих по
жертвувань, бо вони свідчиликом

Ось цю ж то політику католицького імперіалізму ми шир-

до робітників, домагаючись 
від них дальших жертв. В тій 

уболівав і нетерпелививсь ц|ли на jg ЖОвтня розліплено 
йоли “Правда приходила за 0гбЛ0шсния як; заявляли, що 
кордон півдня пізніше, як бур- від 20 жовтня день „раці буде 
жуазні російські газети. В ли
сті до редакції “Правди" (тоді 
вона називалася “За Правду" і

вінAK І НА ПІДСТАВІ ЧОГО ОЦІНЮВАВ 
ЛСНІН СПРАВЖНЮ РОБІТНИЧУ ГАЗЕТУ

ряджуе.
На що ж жертвує так щедро папа римський? Може на 

кусок хліба для отих півмільйона безробітних, що гинуть з го
лоду в Італії? Може жертвує потерлівшим від польсько-фа- 

погомів українським селянам в Галичині, багато д 
не раз останнього злотого занесли папі римському?

Ні, папа римський жертвує на протиробітничу пропаганду. Пресовий фонд робітників на свою газету, поквітування того 
на розбивання робітничих організацій, на розбивання страйків, фонду на сторінках газети — було для Леніна мірилом того, 
на жандармерію, на протиробітничу пресу. От жаль, що “Кан що за тою газетою стоїть робітництво.
Українець" не сказав, скільки він дістав з того “дару св. отця 
за ті брехні, що він їх виписує проти Радянського Союзу, про 
ти комуністів і проти робітничого руху в цілому

продовжений з 8 годин на 8 
годин і 40 мінут.шістських 

яких може він писав з-закордону
“Уважаєм! колеги!

Як дивився на справжню ро- теріялу, який на це вказує. На- 
бітничу газету такий теоретик і приклад, дані ПРО СКІЛЬКІСТЬ 
незрівняннії Провідник неволю ЖЕРТВ ВІД РОБІТНИЧИХ 

Ніхт . ГРУП".
значіння1 Отж'е Ленін дуже величезної

світі
Не сказав, вдавився

ЧИ МИТРОПОЛИТ ІІІЕПТИЦЬКИИ ПРОТИ ВІННІПЕҐСЬКИХ цінного руху як Ленін 
ГРЕКО-КАТОЛИКІВ, ЧИ ВОНИ ПРОТИ НЕГО? так високо не цінив

справжньої революційної газе- ваги надавав"trite жертвам, які 
ти, як її цінив Ленін. Він дн організовані робітники чи ро
бився не тільки на те, хто в бітничі групи складали на до- 
цій газеті пише, але й на те, помету робітничій газеті. ! з буржуазними газетами", 
хто її втримує своїми центами, і про це він говорив у свому до- Далі Ленін пише:

кладі на міжнародніх соціялі- “Який тепер тираж газети? 
стичних нарадах. Ці жертви 
для Леніна були мірилом то- 

Лєнін, який го,- за ким стоїть робітництво, 
був тоді за кордоном, дуже А іцо тоді провадилася завзн- 
зрадів. 1 хоч в цій газеті не та боротьба між російськими 
можна було писати, шо вона більшовиками і меншевиками. 
більшовицька, хоч взагалі н то от на основі робітничих по- 
ній про всякі справи треба бу- ] жертвувань на більшовицьку 
ло писати такою мовою й та-(більшовиками і меншовиками,

Хто прочитав, чи прбчибае в останньому числі “Кан Укра 
їнця" першу “новинку" на першій стороні про “протестаційнс 
віче українських організацій Вінніпегу", а на редакційній про
читає “клич митрополита з Галичини”, то й певно застановить
ся й запитає: Хто ж тут проти кого — чи митрополит проти 
своїх вірних у Вінніпегу, чи вони проти митрополита?

Бо на тому протестаційиому вічу в інституті просвіти, ка
же "Кан. Українець", відбувався конкурс поверх-20-ох промов- 

відзначився “Всеч. о. Головка". На вічу ухвале-

Коли 22 квітня 1912 року по
явилася в тодішньому Петер
бурзі легальна більшовицька 
газета “Правда"

іив і з між них
по резолюції й рішено вислати їх до премієра Великої Британії, 
Канади й до Ліги Націй. А потім “віче одноголосно рішило, що

польсько-



ница газета спізнюється, що 
вона приходить за кордон пів 
дня пізніше за буржуазні. Ко
ти так, то значить вона й дома

коли широкий світ не зробить нічого для припинення 
го терору в Галичині, то всі представлені на вічу організації 

допомагати УВО. на що даватимуть зі свойого | тися з фінляндськими револю
ційними членами Майн Вор- 

спізнювала й багато робітни-керс ,НДОСТріял юніон оф Ке- 
ків, що привикли читати яку- нада (відділ металевих робгі- 
нобудь газету, купували бур-

стаиуть активно 
будЖету постійні фонди".

А потім таки “виникнула думка про створення окремої ор
ганізації”, що давала б постійну фінансову допомогу на бойо-

способом, щоб царська “Луч” (обидві тоді виходили вким
причепилася, то Петербурзі), Ленін і показує за 

“Правді" ким стоять робітники. Він 
каже :

цензура не 
проте прийшлося 
щось 17 разів міняти свої на 
звиська, бо царська влада її “Обидві газети, і правдист- 

її редакторів арі ська (тобто партійна), і ііікві-

іий фонд УВО.
Значить, не чекаючи рішень “широкого світа . українські 

іреко-католицькі організації у Вінніпегу та їхні єгомосці ріши
ли давати гроші “на бойовий фонд УВО".

А першу статтю на редакційній стороні той самий “Кан.

жуазну. А коли б була на час 
робітнича 
ли б робітничу? Розходиться 
тут. як і за того цента, що йо
го робітник дав буржуазній га

може вони купи лити майнерам працювати тіль
ки один день без сильного про
тесту означало б покірно прн- 
няти ганебні домагання ком- 

зеті її за те, яку отрую купив панй Цего ие могли толерува
ві н для себе замісць того, щоб

:закривала, а
І коли секретар іл- даторська (тобто меншовиць-ш ту вала, 

писав____ закордон до Леніна, що ка) друкують звіти про гро-
Українець . взиваючи устами митрополита Шептицького “Ус|* нсмож1иво поліпшити газети нішеві пожертвування від робіг- 
католиків Українців до зорганізувания католицького союзу , дмисл, легального Існування ничих груп. ЦІ звіти являють 
ьикладае в шести точках його принціпи, де в пятій точці каже TQ ден;н негайно же відповів собою найкращий, який тільки 

“В едиости, ладі та карности зорганізованої акції, СТОЯ- до кції; «в справі легаль- мислий в Росії, взірець — від- 
ЧИ НА ІРУНП ЛЕГАЛЬНОСТІ! СУПРОТИ ДЕРЖАВИ, ЯКОЇ носги секретар Ваш неправ у критий, легальний — справж 
МИ ГОРОЖАНАМИ, будемо посвячувати наші сили, щоби на свому останньому ЛИСті: мож- нього стану ОРГАНІЗОВАНО 
всіх ділянках народнього і політичного життя ЗАКОННИМИ нд треба БАрАТО ще зроби- СТИ робітничих мас”. 
ЗАСОБАМИ здобувати" і т. д. тн е змисл| збільшення легаль- . 1 от Ленін бере більшовиць

ку газету й меншовицьку газе
ту і робить підрахунки за ці
лий 1913 рік робітничих по
жертвувань в одній і в другій 
газеті і каже : “У правдистів 
скількість пожертвувань від 
робітничих груп було 2,181; а 
у ліквідаторів (меншовиків) 
661. В 1914 році (по 13 тра
вня) у праадистів 2,873, а у 
ліквідаторів — 671. Це зна- 

Вона ну6.іі мить, що процент організова- 
ЛєнінаІ них правдистами робітників 

був в 1913 році 77, а в 1914 
році 81" (в меншовиків 23 і 
19 процент).

ялістичне Бюро. Відбулися ці Далі Ленін каже таке:
наради 16 і 17 липня 1914 року. “Говорити пусті запевнення 
тобто два тижні перед розпо- легко. Але організувати сттрав- 
чаттям світової імперіялістич ,жню робітничу газету, яку дій- 

Дуже помилиться той, хто, прочитавши того митрополи- ної війни От на тому то якраз єно втримують робітники, ду- 
чого листа про творення католицького союзу, подумає, що він зібрані Ленін і заговорив про же не легко. Це Тнакіть усі 
має иа мсті таке побожне завдання, як проповідування като справжню робітничу газету та більш досвідчені, як ми, закор- 
лицької вірн й моралі. Воно то до певної міри й так, але длй провів межу між газетою біли донні товариші. Дійсно po
ne го прийшло ся б засовувати п віру й мораль трохи ширше шовицькою а меншовицькою, рібннча газета, тобто дійсно 
Тому то ми без побічних пояснень приступаємо до справи. От^е там Ленін каже: втримувана робітничими гріні-

Католицькнй союз для ікраінців є подиктований метропо- “Щоденні газети (він гово- ми газета, яка проводять пар- 
тктоеі Шептицькому і його єпископам Пілсудським через пап' рить про газети робітничі) тійну лінію, ■ е величезний ор- 
I ямського. Це є виконання умов конкордату в часі иротиполь служать дуй є важною зброєю ганізапійннй апарат", 
івкнх революційних вибухів українських трудящих мас..Це > організування робітничої кля- Далі Ленін для биьшого ю- 
“моральна”, як її ШептицькиА називає, допомога законам си. В цих газетах е сила на- казу, що більшовицька “Прав

ти навіть " найреакційяіші гру- 
купити газету робітничу -* да робітник» і це було б ве- 
ти підтримку своїй газеті і за ликою ганьбою для нашої ор- 
свою калійку купити добрі ганізацйі яка називає себе ре- 
иоживу.

Бачите, яка то виходить католицька чудасія, коли не сказа ||ОСТІІ»і 
ти просто крутня!? Вінніпегські католики й єгомосці творять з цего бачимо, що які б не 
організацію "з більше заможних українських громадян Канади” були тяжкі умовкни існування 
для підтримування фінансово саботажів в Галичині, а мктропо- революційної газети в капітз- 
лит Шептицький в імя бога закликає до льояльности польсько ЛІСТИЧНих умовинах. то Ленін 
шляхетській державі і її нагаям. Вінніпегські католицькі его- буе за тим шоб газета існува- 
мосці кажуть “активно допомагати УВО", тобто допомагати- ла д збільшувала можливости

а митрополит Шепти- СВОГо легального існування.

го Комітету було викликати 
нашу пресі СТрадк ; взяти в ньому провід.

знищення системи визиску.
Дж. Баркер, 

ceKjtemap Маіїн Воркерс 
Індосмріяя Юніон 
Мета.іевої Секції.

жемо сказати
втримують вперту чергу укра- 3 огляду на факт, що між 
їнські робітничо - фермерські цею секцією майнерів майни 
організації, а в другу чергі фруд через останніх 12 міся-

українські свідоміші робіт- _________________
никн гі фермері. Про це свід-муть ріжним протизаконним вчинкам, 

цький кличе робити “тільки законними засобами”, які не на-
“ЧГ І

БУДУЮТЬ РАДЯНСЬИИЙ ДИРИЖАБЛЬ“Правда", орган Всесоюзної 
Комуністичної Партії, публі- 

Отже хто тут проти кого? Чи Шептицькин проти Вінніпег- куе „іде щЄ Не публіковані мя- 
гьких католиків і їхніх єгомосців, чи ці останні проти Шепти- Леніна
цького та проти “католицької аїри й моралі"?

чать не раз ті цілі шпаль
ти поквітувань імен жертво
давців та пресових кампаній.

рушували б католицької віри ні моралі

кінця 1930 року буде зібрано 
досить коштів, щоб розпочати 
будову.

Шоб відзначити 53-ліття

З ініціативи групи червоно-які ми час від часу містимо.
Взяти за приклад “Українські прапорниюв розпочалася в аі- 
Робітничі Вісти’’ з 4 і 7 жовтня, лому Радянському Союзі збіу-

Kve уривок з докладу щ 
Далі: а проти кого і за ким “Кан. Україиень" ? На першій на нарадах соціалістів в Брюк- 

стороні він за саботажами, а на редакційній стороні того самого! селі в Бельгії. Наради ці скли- 
числа він проти саботажів. Отже, якої ти, цигане віри? За ко- кало було Міжнародне Соці- 
го маєш ти своїх читачів? Якої віри й моралі ти вчиш їх?

де у двох числах 7 сторін за- ка грошнй на будову могут 
повнено іменами жертводавців нього радянського ба льону на 
минулої листопадової кампа- взір німецького бальону'Траф 
нії. Це поквітоцування так Цепелін”, або недавно розби- 
впекло редактор# петлюрів того англійського дирижаблю 
ського “Укр. Голосу”, шо він “Р. 101”.
аж не витримав і гавкнув Ми Думка збудувати радянський 
знаємо, що кожний робітничий дипижаблі. знайшла широкий 
цент, поквітовуваний на сто відгомін серед радянської су
ріпках нашої преси як її доне спі.тьности. За нецілий місяць, 
кога, ее здорова колька в бік протягом другої половини ве- 
петлюрівськи* та хрунівськи 1 ресня й перших днів жовтня, 
редакторам взагалі

Але нехай вони цим похва- піїнад ч100 тисяч карбованців 
тяться! Нехай вони скажуг . на днрижаб.ть До кампаяц 
за чиї гроші їхня преса вида- прилучаються день у день нові 
еться! Нехай вонр дадуть по- маси. Передбачують, що до

проводиря робітничо - селян
ської Червоної Армії Климем- 
тія Єфремовнча Ворошплова 
дирижабль *танс назву “Клнм
Ворошплов”.

Українські робітники й се
ляни ставляться з великою у-

ШО ТАКЕ КАТОЛИЦЬКИЙ СОЮЗ, НА ЩО ВІН І КИМ 
ПОДИКТОВАНИЙ.

вагою до кампанії збірки ко 
штів на дирижабль До редак 
цій центральних газет наплг 
вають індивідуальні й кодєк 
тинні внескизібрано в Радянськім Союзі Багато артілей 
вирішило відпрацювати ио ? 
години иа будівництво дири
жабля.


